北京国质联合检测技术研究院文件

国检院培〔2019〕21号

关于举办 QC 小组活动推进者培训班的通知

各有关单位及相关组织:

QC 小组活动作为群众性的质量管理活动,是广大企业员工参与企业管理和改进、提高人员素质的有效形式。在新时代条件下,如何更好地发挥 QC 小组活动的作用,提高小组成员参与的积极性和 QC 小组活动水平,是各类组织亟需突破的难点。

为了帮助广大企业各级管理人员及时了解和学习新版《质量管理小组活动准则》、全面掌握 QC 小组活动程序、各活动步骤的要求、要点和方法,研究解决 QC 小组活动及成果报告编写有关难题,指导企业广泛、有效、深入开展 QC 小组活动。我们特举办"QC 小组活动推进者培训班"。现将有关事宜通知如下:

一、培训目标

使学员了解《质量管理小组活动准则》的内函,掌握有效 开展QC小组活动的程序、要求及常用工具和方法。

二、培训内容

- 1、国内外 QC 小组活动最新发展动态;
- 2、新版《质量管理小组活动准则》要点;
- 3、QC 小组的组建与推进;
- 4、QC 小组活动程序及要求:
- 5、QC 小组成果与评审及案例:
- 6、QC 小组常用统计方法的正确使用及案例分析(统计方法 基础知识、调查表、分层法、头脑风暴法、矩阵图、箭条图、 过程决策程序图法、亲和图、排列图、因果图、树图与关联图、 水平对比法、流程图、简易图表、直方图、散布图 、控制图与 过程能力分析(SPC)、试验设计等);
 - 7、"创新型"课题 QC 小组的评价方法及成功案例:
 - 8、对学员提交的 QC 成果进行现场点评。

三、培训对象

各地市场监督管理局(质监局)、行业主管部门、协会有关工作人员;企业各级管理人员(质量、技术、研发、生产及现场管理人员)、质量工程师、QC小组成员等。

四、时间和地点

2019年4月24日—4月26日 成都市(24日报到)

五、颁发证书

对经培训考核合格者颁发培训证书,证书将在官网(www.cqjtc.com)备案,请学员报到时提供一寸证件照片两张。

1、对于初学者颁发 QC 小组活动推进者初级培训证书;

2、对于提高者颁发 QC 小组活动推进者中级培训证书(报 到时需出示以前的培训证书原件并提交复印件)。

六、培训费用

培训费 1200 元/人(含资料、证书);食宿统一安排,费用自理。培训费现场交付现金,也可提前汇至我院。汇款帐户:

户 名:北京国质联合检测技术研究院

账 号: 11054501040003222

开户银行:中国农业银行北京紫竹桥支行

七、报名办法

请各单位安排好学习人员,提前将"报名回执表"填好后通过传真、电子邮件或中国质量培训官方 QQ 群(群号: 498719331)报会务组联系人,以便统一安排有关具体事项。

联系人: 李静 18911044518、张军 18710118715

报名传真: 010-68477546

报名邮箱: gjjypx@qq.com

八、其他服务

我院常年承接企业定制/委托培训,可组织专家赴企业开展相关课程的内训和技术服务,欢迎来电咨询。

附件: 国检院培训班报名回执表



附件:

国检院培训班报名回执表

单位	名称							
通信	地址							
联系人			所属部门			职称/职务		
联系	系手机			E-mail			QQ号	
参加课程		QC小组活动推进者培训班						
参加时间							参加地点	
学员	姓名 性别		身份证号码		职称/职务	初学或提高		联系手机
						□初学	∶□提高	
						□初学 □提高		
						□初学 □提高		
						□初学□提高		
						□初学	∶□提高	
住宿	音要求	□标准间包房 □标准间合住 □不住宿						
开	发票	种类	□专用	用发票 □普通发票		开票项目	□培训	费 □会务费
票	开票单位					纳税识别	号	
信	地址及电话							
息 开户行及		 万及帐号						
参加本次培训								
想解决的问题								

- 注: 1、此表可自行复制; 请务必在报名表上注明单位名称及详细通讯地址等信息, 以备后期寄发证书; 同时与财务确定填写开票类别、项目等信息。
 - 2、报名传真: 010-68477546, 报名邮箱: 471439342@qq.com
 - 3、联系人: 张军 18710118715